

# ОБЯВА

## за обществеността

Уведомяваме Ви, че ЕТ „Михаела-08-Петя Йорданова”

има следното инвестиционно предложение за

Ново строителство в западната зона на ПИ 23217.128.6, м. Косюв кладенец, с. Драгижево, Община Лясковец на ОБЕКТ ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА ТАХАН ОТ СЕМЕНА И ЯДКОВИ ПЛОДОВЕ И ШОКОЛАДОВО-ЯДКОВИ КРЕМОВЕ – застроена площ 465 кв.м., със среден дневен капацитет 1000 кг готова продукция, при двусменен режим на работа, с общ брой персонал 10 работници – по 5 на смяна

Характеристика на инвестиционното предложение:

### 1. Резюме на предложението

Ще бъде изградена едноетажна производствена сграда със застроена площ : 465 м<sup>2</sup> в западната зона на застрояване на ПИ 23217.128.6, м. Косюв кладенец, с. Драгижево. Входа е от юг, където е проектирана площадка за маневриране и обслужваща алея от запад.

2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение;

Реализацията на инвестиционното предложение не влиза в противоречие, недопустимост и пряко въздействие с други одобрени и в сила устройствени планове, обекти и дейности.

3. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията (водоползване);  
При строителните дейности ще бъдат използвани следните природни ресурси – пясък, чакъл, вода, дърво.

4. Отпадъци, които се очаква да се генерират;

**Отпадъците от дейността в количество до 1,5 м3/ месец са от**

**клас 15 – отпадъци от опаковки**

**15 01 01 хартиени и картонени опаковки**

**15 01 02 пластмасови опаковки**

**15 01 03 опаковки от дървесни материали**

**клас 2- отпадъци от преработване на хранителни продукти,**

**Подклас 02.03 – отпадъци от обработване и преработване на плодове, зеленчуци, зърнени култури, хранителни масла, какао, кафе, чай и тютюн; производство на консерви; култивиране на дрожди и екстракти от дрожди, производство и ферментация на меласа**

**02 03 01 - утайки от измиване, почистване, белене, центрофугиране и сепариране/разделяне**

**02 06 04 - материали, негодни за консумация или преработване**

**02 03 05 - утайки от пречистване на отпадъчни води на мястото на образуването**

## **02 03 99 - отпадъци, неупоменати другаде**

**Производствените отпадъци в количества до 0,5 куб.м. / месец ще се събират в метални контейнери с херметични капаци, разположени до работното място. В края на работната смяна ще се събират в бокс палети и контейнери на определена за целта площадка, извън производствените помещения, която ще бъде с циментен под, снабдена с вода и свързана с канализационната мрежа за отвеждане на отпадната вода при измиването ѝ. Отпадъците ще се съхраняват временно на депа в района на предприятието и ще се предават като вторични суровини за събиране, транспортиране и третиране на фирми, които имат права и лицензи, като при предаването на строителни отпадъци ще бъдат сключвани писмени договори с лицензирани фирми за работа с отпадъци, сертифицирани рециклиращи фирми или с управляващите лица на съответните депа за отпадъчни строителни материали при условията на чл. 8 от Закона за управление на отпадъците съгласно вътрешния правилник на предприятието.**

**Отпадъците от опаковки ще се събират разделно и ще бъдат предадени за транспорт и преработка и рециклиране на фирми с лиценз по Закона за отпадъците, като хартиените отпадъци до 0,5 куб.м. / месец ще се изпращат в съответните пунктове, а битовите, полиетиленовите и пластмасовите отпадъци до 0,5 куб.м. / месец – на общинско депо за твърди битови отпадъци.**

**Отпадъците от строителната дейност – около 40 м<sup>3</sup> строителни отпадъци и изкопана пръст, ще се депонират разделно в двора при максимално оползотворяване в района на площадката на образуване при условията на Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали (В сила от 13.11.2012 г. Обн. ДВ. бр.89 от 13 Ноември 2012г.)**

**Битовите отпадъци в количество до 0,1 м<sup>3</sup>/ месец ще се съхраняват в метални кошчета за отпадъци и ще се депонират на определеното за това място чрез общинската система за сметосъбиране**